

Tabel cu absolvenții înscriși la examenul de diplomă, sesiunea iulie 2014,
Specializarea IMC, 08.07.2014, ora 08:00 , sala CB001

Nr. crt	Specializarea IMC	Numele si prenumele conducătorului stiintific	Numele si prenumele absolventului	Promotia
0	1	2	3	4
1	PROCESE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "TOBĂ ASAMBLATĂ" ÎN CONDIȚIILE IMPLIMENTĂRII LA S.C METALSTAR S.R.L A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Prof.univ.Dr.Ing. Gabriel Dumitru	BANTEA E. Dina	2014
2	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "REDUCTOR MELCAT" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA SC BOX SRL A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Conf.Dr.Ing. Cătălin- Gheorghe AMZA	BĂDOI Al. Ionuț-Bogdan	2014
3	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "CONCASOR" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA SC TISTAR SRL A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Prof.univ.Dr.Ing. Gabriel Dumitru	BOGDAN S. Adina- Claudia	2014
4	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "REDUCTOR PUTERE " ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA SC PANAMA SRL A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Prof.univ.Dr.Ing. Gabriel Dumitru	BOMBET V.G. Liviu-Petrică	2014
5	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI,,SISTEM DE TRANSMISIE CU ROATĂ DE LANȚ” ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA S.C.ALEXANDRU S.R.L. A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Conf.Dr.Ing. Dan Florin NITOI	BURCEA I.Alexandru Marian	2013
6	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "POMPĂ STĂNGĂ" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA S.C. CHIRIL S.A. A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Prof.univ.Dr.Ing. Constantin Radu	CHIRIGIU Șt. Luigi-Cristian	2014
7	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "TROLIU" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA SC CONTIN SRL A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Prof.univ.Dr.Ing. Gabriel Dumitru	CHIȚU I. Răzvan-Iulian	2014
8	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "REDUCTOR CILINDRIC" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA SC CARPOSTIL SRL A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Prof.univ.Dr.Ing. Gabriel Dumitru	CIOBOTARU C. Silviu-Costinel	2014

9	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "MATRIȚĂ" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA SC NEGREL SRL A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Prof.univ.Dr.Ing. Irina Severin	CÎRLIG L.S. Cătălin-Cosmin	2014
10	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "REDUCTOR CONIC CU FLANȘĂ" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA S.C. CONTRACT S.R.L. A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Conf.Dr.Ing. Dan Florin NITOI	COCIOABĂ C. Gabriela	2014
11	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "LAGĂR HIDROSTATIC" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA SC SULTAN SRL A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Sl.Dr.Ing. Zoia Apostolescu	CONSTANTINESCU Șt. Tiberiu-Nicolae	2014
12	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "POMPĂ INECȚIE" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA SC TICTAC SRL A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Conf.Dr.Ing. Viorel Ovidiu Rindasu	CORCODEL V. Victor-Vlad	2014
13	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "POMPĂ DUBLĂ FRÂNĂ" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA SC CROBE S.A A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Prof.univ.Dr.Ing. Constantin Radu	CROITORU M. Valentina-Beatrice	2014
14	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "POMPĂ BIAGI" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA SC SENZOR SRL A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Sl.Dr.Ing. Constantin Petriceanu	DAVID V. Ana-Maria-Cristina (CREMEL)	2014
15	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "MOTOR REDUCTOR " ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA SC SUPREM SRL A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Sl.Dr.Ing. Zoia Apostolescu	DIACONU N. Mădălin-Cristian	2014
16	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "MULTIPLICATOR SPATE" LA SC FENIL S.A A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Prof.univ.Dr.Ing. Gabriel Dumitru	DIMOFTE C. Elena	2014
17	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "REDUCTOR CILINDRIC IN DOUA TREPTE" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA S.C. RCDA S.A. A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Prof.univ.Dr.Ing. Constantin Radu	DRĂGHICI V. Andrei	2014
18	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "CLEȘTE CU DOUĂ ARTICULAȚII" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA S.C. CARFOM S.R.L. A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Prof.univ.Dr.Ing. Gabriel Dumitru	ENE F. Ana-Maria-Elena	2014
19	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "REDUCTOR ÎN DOUĂ TREPTE ÎN CONSTRUCȚIE SUDATĂ" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA S.C. DENTIN S.R.L A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Prof.univ.Dr.Ing. Gabriel Dumitru	FLOREA I. Ioana-Delia	2014

20	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "ROBINET" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA SC ANDRA S.R.L A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Prof.univ.Dr.Ing. Gabriel Dumitru	FRĂȚILĂ F. Ciprian-Cătălin	2014
21	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "CAP DE GĂURIT" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA SC. IORDAN SRL A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Prof.univ.Dr.Ing. Gabriel Dumitru	GHIPȘA I.N. Nicoleta-Alexandra	2014
22	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "ANSAMBLU TRANSMISIE ROATĂ CUREA" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA S.C.TURNIR S.R.L. A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Conf.Dr.Ing. Dan Florin NITOI	GRAS P. Elena-Daniela	2014
23	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "POMPĂ PISTONAȘE" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA SC HANICO SA A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Prof.univ.Dr.Ing. Constantin Radu	HÎRTIE M. Nicoleta-Mădălina	2014
24	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "POANSON MATRIȚĂ" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA SC DORA SRL A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Sl.Dr.Ing. Zoia Apostolescu	IONESCU M. George	2014
25	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "VIBRATOR" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA SC IORDA SA A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Prof.univ.Dr.Ing. Constantin Radu	IORDACHE I. Daniel-Cosmin	2014
26	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "CUTIE DE VITEZE I" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA S.C. IOSI S.A. A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Prof.univ.Dr.Ing. Constantin Radu	IORDACHE N. Simona	2014
27	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "CUTIE VITEZE" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA S.C. TELURIC S.R.L. A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Conf.Dr.Ing. Dan Florin NITOI	LEȚU I.A. Alexandra-Georgiana	2014
28	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "ȘTANȚĂ PERFORATOR" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA SC PACO SRL A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Sl.Dr.Ing. Rujinski Alexandru Dumitrache	LUPANCU N.G. Adrian-Florian	2014
29	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "ROBINET CU BILĂ" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA SC CONTRAPUNCT SRL A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Sl.Dr.Ing. Zoia Apostolescu	MANOLE C. Bianca-Maria	2014
30	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "CUTIE DE VITEZE II" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA SC.MANOCU.SA A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Prof.univ.Dr.Ing. Constantin Radu	MANOLESCU S. Diana-Alexandra	2014

Tabel cu absolvenții înscriși la examenul de diplomă, sesiunea iulie 2014,
Specializarea IMC, 09.07.2014, ora 08:00 , sala CB001

Nr. crt	Specializarea IMC	Numele si prenumele conducătorului stiintific	Numele si prenumele absolventului	Promotia
0	1	2	3	4
31	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "CORP ROBINET DE TRECERE" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA S.C. AQUASERV S.R.L. A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Conf.Dr.Ing. Dan Florin NITOI	MOCANAȘ Șt. Marius	2014
32	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "POMPĂ DE ALIMENTARE" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA S.C TURN SRL A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	As.Ing. Gabriel Dan Tasca	MORĂNESCU M. Mihaela	2014
33	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "POMPĂ UNGERE" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA SC HIDRAULIC IMPEX SRL A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Sl.dr.ing. Păușan Doru	MUNTEANU E. Viorica-Cătălina	2014
34	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "REDUCTOR MACARA" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA SC CONTRA SRL A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Conf.Dr.Ing. Viorel Ovidiu Rindasu	NEAGU I. Valentin-Ionuț	2014
35	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "DIFERENȚIAL AUTO" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA SC TEMPORI SRL A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Prof.univ.Dr.Ing. Irina Severin	NECULAI D. Mircea-Ion	2014
36	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "AMBREIAJ" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA SC CONTACT SRL A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Prof.univ.Dr.Ing. Gabriel Dumitru	NEDELCU I. Oana-Liliana	2014
37	PROIECTAREA PROCESELOR TEHNOLOGICE ȘI A UNOR ECHIPAMENTE DE FABRICARE A PRODUSULUI "DIFERENȚIAL ESCAVATOR"	Prof.univ.Dr.Ing. Gabriel Dumitru	NEICU M.V.Livia -Hani	2013
38	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "REDUCTOR CILINDRIC ÎNTR-O TREAPTĂ CU CAPAC DE VIZITARE" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA SC MARIANA SRL A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Prof.univ.Dr.Ing. Gabriel Dumitru	NIȚU I. Mariana	2014

39	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "FRÂNĂ" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA SC SOLID COMBA SRL A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Sl.dr.ing. Păușan Doru	PANAETE I. Angelica	2014
40	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "REDUCTOR ÎN DOUĂ TREPTE" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA SC STARTNOW SRL A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Conf.Dr.Ing. Dan Florin NITOI	PASCU D. Alexandru	2014
41	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "DISPOZITIV DE GĂURIT" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA S.C. TIC TOC S.R.L. A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Sl.Dr.Ing. Rujinski Alexandru Dumitrache	PĂTRU T.D. Mihai-Daniel	2014
42	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "CUTIE VITEZĂ COMBINĂ AGRICOLĂ" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA S.C. TEMPO SRL A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Conf.Dr.Ing. Dan Florin NITOI	PÂRLOG V. Vladim-Andrei	2014
43	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "MAȘINĂ DE RECTIFICAT" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA SC PETRA SA A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Prof.univ.Dr.Ing. Constantin Radu	PETCU D. Iulian-Rareș	2014
44	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "MOTOR PNEUMATIC LINIAR" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA SC BISMUNT SRL A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Sl.Dr.Ing. Zoia Apostolescu	POPESCU Șt. Mirela	2014
45	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "DISPOZITIV MECANIC DE MĂSURARE" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA S.C. SERUM S.R.L. A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Sl.Dr.Ing. Rujinski Alexandru Dumitrache	POȘTOACĂ C. Constantin - Dorin	2014
46	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "CAP ACȚIONARE MASINĂ UNEALTĂ " ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA S.C. MIHAELA S.R.L. A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Conf.Dr.Ing. Dan Florin NITOI	PRECUP M. Maria-Mihaela	2014
47	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "CILINDRU BASCULANT" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA S.C. TELSTAR S.R.L A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Prof.univ.Dr.Ing. Gabriel Dumitru	RĂDIȚĂ P. Gheorghe-Florin	2014
48	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "CĂRUCIOR MONTANT" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA SC TUSTAR SRL A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Prof.univ.Dr.Ing. Gabriel Dumitru	SAVU T. Valentina-Mădălina	2014

49	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "CUTIE VITEZĂ MASĂ ROTITOARE" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA S.C. TECTONIC S.R.L. A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Sl.Dr.Ing. Rujinski Alexandru Dumitrache	SCUTARU Șt. Elena-Georgiana	2014
50	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "ALTERNATOR" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA SC CONTROL SRL A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Sl.Dr.Ing. Zoia Apostolescu	STOICA D. Mihai-Cristian	2014
51	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "LAGĂR HIDRODINAMIC" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA S.C. UNIPROMA S.A. A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	As.Ing. Gabriel Dan Tasca	ȘTEFAN I. Alexandra-Cristina	2014
52	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "MANDRINĂ CU PRINDERE EXTERIOARĂ" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA S.C. BONO S.R.L. A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Sl.Dr.Ing. Rujinski Alexandru Dumitrache	ȘTEFAN I. Octavian-Cătălin	2014
53	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "PRIZĂ DE FORȚĂ AMBREIAJ MOTOCULTOR" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA S.C.ALFA S.R.L. A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Conf.Dr.Ing. Dan Florin NITOI	TEIȘ R.Ana - Maria	2013
54	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "POMPĂ APĂ" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA SC TUNGSRAM SRL A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Conf.Dr.Ing. Dan Florin NITOI	ȚIVILU G. Sorin-Alexandru	2014
55	PROCESELE AFERENTE CICLULUI DE VIAȚĂ AL PRODUSULUI "UNIVERSAL CU PATRU BACURI" ÎN CONDIȚIILE IMPLEMENTĂRII LA S.C. CONSTAL S.R.L A UNUI SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII	Conf.Dr.Ing. Dan Florin NITOI	VIZIREANU G. Eugen	2014